
 

НОВЕМБАР 2022. ГОДИНЕ 

 

У ПОСЕТИ МАНАСТИРИМА  

 

У организацији Културног центра Раковица,  03.11.2022 год. ученици шестог разреда 

основних школа из наше општине, у пратњи својих директора и вероучитеља, посетили 

су манастир Светих Архангела Михаила и Гаврила у епархији шумадијској. Нашу школу 

су представљали ученици Алекса Станојевић и Јована Станојевић предвођени 

вероучитељем Иваном Малетићем. 

 

 



УГЛЕДНИ ЧАС ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА  

 

У четвртак 3. новембра наставница српског језика Јелена Пакашки Ђурђев је 

организовала угледни час у одељењу VI-3, а тема часа је била домаћа лектира ,,Орлови 

рано лете". Оно што је наставници била мотивација за организовање оваквог часа јесте 

сазнање да ученици домаћу лектиру доживљавају као досадну, оптерећујућу, па и 

стресну обавезу према којој осећају одбојност. Зато је одлучила да овој лектири 

приступи на креативнији начин. Ђаци су благовремено добили истраживачке задатке са 

циљем да свестраније и подробније проуче и доживе овај роман и да му својим 

креативним и научно-истраживачким радом дају печат савременог и модерног. Ђаци су 

активно учествовали у раду, играли се, борили се против треме јер смо у публици имали 

бројне госте (од психолога школе, преко учитељице, предметних наставника, до 

представника других одељења). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



АКЦИЈА ЗА ЗДРАВИЈУ И ЧИСТИЈУ ОКОЛИНУ 

 

Toде Николетић је речима “Одрасли свете, имај на уму, врло је важно чувати шуму. Нека 

из тебе доброта зрачи, јер шума планети опстанак значи” подстакао Пчелице из II/6 и 

њихову учитељицу Сандру Бајић на дивну акцију!  

Велико браво за иницијативу, развијање еколошке свести и борби за чистију околину! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЈЕСЕЊА ГОЗБА  

 

Спремање зимнице је лепа традиција и припрема за дугу зиму која предстоји. Ученици 

1/2 (учитељица Десанка Трнинић) су, уз помоћ мама, тата и бака, донели богату трпезу за 

зимницу, домаће сокове, воће, колаче и погачу. 

Са радошћу су разговарали на часовима, учили, служили се, гостили и дочекивали 

госте, срећни и расположени. Права, укусна јесења чаролија!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЛУТКАРСКО ПОЗОРИШТЕ  

 

У оквиру пројектне наставе, одељење IV/3 (учитељица Јелена Михајловић -Андрић) 

реализовало је пројекат "Од крпице до позоришне луткице" у оквиру којег су ученици, 

кроз корелацију активности из српског језика (где су научили како да напишу драмски 

текст), преко ликовне културе (где су осмислили сценографију и лутке за представу) и 

музичке културе ( где су селектовали одговарајућу музику за представу), кроз тимски 

рад, потпуно самостално, и веома успешно, осмислили праве луткарске представе у 

чијој су изведби, на крају, сви уживали. На сцену је испливала креативност, смисао за 

хумор, другарство, тимски дух, несебична помоћ и радост стварања! Браво за IV/3! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОПШТИНСКИ ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС ЦРВЕНОГ КРСТА 

  

Поводом обележавања 20.новембра, Светског дана детета, Црвени крст Раковице је 

поделио пригодне поклоне ученицима раковичких школа који су учествовали у 

литерарном конкурсу на тему: 

* „Моје жеље- моја права“; 

* „Хоћу да знам“. 

Међу награђенима се налазе и ученици IV/3 (учитељица Јелена Михајловић -Андрић):  

1. место: Младен Милић; 

2. место: Лука Петровић; 

3. место: Хелена Жагар.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


